Pravidlá súťaže „Stieracie žreby SIKU“ od spoločnosti Olymptoy s.r.o.
1. Prevádzkovateľ a organizátor súťaže

Prevádzkovateľom a organizátorom súťaže je spoločnosť OLYMPTOY s.r.o., Okružní 781, Nehvizdy, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu, v Prahe, oddiel B, DIČ: CZ25782045 (ďalej len ako "OLYMPTOY").
2. Doba trvania súťaže

Akcia začína 15.10.2018 a končí vyčerpaním žrebov, najneskôr však 30.11.2018. Elektronické zlosovanie v súťaži o hlavnú výhru potom prebehne 1.12.2018. Výhercovia budú kontaktovaní a zverejnení na webovej stránke www.sikusutaz.sk.
3. Účastníci súťaže

Účastníkom súťaže môže byť každá fyzická osoba, ktorá má doručovaciu adresu na území Slovenskej republiky (ďalej tiež ako "Účastník"). Zo súťaže sú vylúčení zamestnanci spoločnosti OLYMPTOY a ďalej osoby im blízke podľa § 116 zákona č. 40/1964, občiansky zákonník, v znení neskorších predpisov. V prípade, že sa výhercom stane osoba vylúčená zo súťaže, cena sa tejto osobe neodovzdá. Rovnako tak sa cena neodovzdá v prípade, že OLYMPTOY zistí alebo bude mať oprávnené podozrenie zo spáchania podvodného alebo nekalého konania zo strany niektorého z účastníkov či inej osoby, ktorá neoprávneným spôsobom dopomohla danému účastníkovi k získaniu výhry porušením týchto podmienok. OLYMPTOY si vyhradzuje právo neudeliť výhry v prípade, že panujú pochybnosti o pravdivosti údajov poskytnutých účastníkom či v prípade porušenia pravidiel súťaže zo strany účastníkov alebo akéhokoľvek konania zo strany účastníkov, ktoré by bolo v rozpore s dobrými mravmi či fair-play.
Výhercom súťaže môže byť iba ten účastník, ktorý riadne splní všetky podmienky tejto súťaže a splní kritériá pre výhercu.
4. Princíp súťaže a získanie výhry

Stierací žreb obdrží každý účastník, ktorý v čase trvania súťaže nakúpi výrobky značky SIKU (s vylúčením výrobkov série SIKUCONTROL32) v minimálnej hodnote 7 EUR. Za každých 7 EUR potom dostane 1 stierací žreb. Každý účastník môže vyhrať hneď 2x:
1. Po zotretí hracieho poľa účastník zistí ihneď na mieste, či vyhral alebo nie. Svoju výhru dostane ihneď. Nárok na výhru môže uplatniť len v predajni Alltoys, v ktorej žreb získal.
2. Pokiaľ po zakúpení žrebu navštívi účastník webovú stránku www.sikusutaz.sk a zaregistruje sa do súťaže o hlavné výhry, bude mu automaticky vygenerované číslo, pod ktorým sa do tejto súťaže zaradí. Hlavnou výhrou je 1 x luxusný set Siku World v hodnote 252,- EUR, obsahujúci kolekciu 8 produktov atraktívneho sveta ciest a života okolo nich + 2x Siku World Autoservis, každý v hodnote 32,- EUR.
Pri registrácii do súťaže o hlavnú výhru doplní účastník ako jednu z povinných položiek aj číslo účtenky (ako dôkaz o kúpe výrobku Siku v čase trvania súťaže Siku-stieracie žreby). Túto účtenku si ponechá pre prípadné preukázanie sa pri odovzdaní výhry.
V Súťaži so stieracími žrebmi budú udelené tieto výhry:
Autíčko celkom 3836 ks v týchto počtoch:
0880 SIKU Blister Canyon - 86 ks

0801 SIKU Blister Bager- 55 ks

0802 SIKU Blister Čelný nakladač - 37 ks

0811 SIKU Blister Smetiari -91 ks

0813 SIKU Blister Domiešavač - 56 ks
0828 SIKU Blister Recyklačné auto - 51 ks
1337 SIKU Blister Porsche – 5 ks 

Tetovačka 1 modré autíčko = 360 ks 
Tetovačka 2 červené autíčko = 467 ks
Plagát so samolepkami autíčok SIKU = 72ks 

Balónik SIKU = 200ks 

Nový žreb = 1446 ks 

Nové 2 žreby = 724 ks 
V súťaži o hlavné výhry budú udelené tieto výhry:
1 x luxusný set SIKU World v hodnote 252,- EUR, ktorý obsahuje 8 produktov:
5505 Garáž-parkovací budova SIKU WORLD

5504 Autosalón SIKU WOTLD

5501 Startovací sada Město SIKU WORLD

4914 Siku Super Rolba 1:50
5599 Sada příslušenství SIKU WORLD

6303 Dárková sada autíček SIKU Super
6302 Dárková sada autíček SIKU Super

1796 Nákladní vůz se sklopkou a střechou

2x Siku WORLD Autoservis, každý v hodnote 32,- EUR

5. Práva a povinnosti Olymptoy
Spoločnosť OLYMPTOY si vyhradzuje právo rozhodnúť o všetkych otázkach týkajúcich sa tejto súťaže. Spoločnosť OLYMPTOY si vyhradzuje právo tieto pravidlá kedykoľvek zmeniť, súťaž pozastaviť alebo zrušiť. Firma OLYMPTOY je tiež oprávnená súťaž podľa svojho uváženia predĺžiť. OLYMPTOY si pri zistení akéhokoľvek porušenia súťažných podmienok vyhradzuje právo daných účastníkov zo súťaže bez náhrady vyradiť. Výhry v súťaži nie je možné vymáhať právnou cestou ani alternatívne plniť v peniazoch. Všetky neprevzaté hlavné výhry prepadajú spoločnosti OLYMPTOY.
6. Súhlas účastníka

Účastník súťaže o hlavnú výhru súhlasí s poskytnutím svojho mena, priezviska, poštovej adresy a elektronickej adresy spoločnosti OLYMPTOY, a to za účelom vyhodnotenia súťaže a prípadného odovzdania výhry.
Účastník ďalej potom vyplnením svojich údajov dáva v súlade so zákonom č. 101/2000 Zb. O ochrane osobných údajov v platnom znení, súhlas spoločnosti OLYMPTOY s.r.o. so spracovaním týchto údajov na marketingové účely a to až do písomného odvolania tohto súhlasu. Ďalej súhlasí s tým, že OLYMPTOY bude účastníka informovať (najmä formou obchodnej správy označovanej na také účely ako OS) o aktuálnych ponukách a produktoch spoločnosti OLYMPTOY a to s použitím vyššie uvedených údajov účastníka, najmä potom adresy alebo elektronickej adresy. Osobné údaje budú spracované v súlade s platnými právnymi predpismi. Budú spracovávané automaticky či manuálne. Účastník má právo na informácie o spracovaní svojich osobných údajov. Ak sa domnieva, že dochádza k spracovaniu osobných údajov v rozpore s ochranou súkromného alebo osobného života alebo so zákonom, môže požiadať OLYMPTOY o vysvetlenie alebo o odstránenie chybného stavu. Ďalej má právo obrátiť sa na Úrad na ochranu osobných údajov.

Účastník súťaže týmto výslovne súhlasí s tým, že organizátor súťaže je oprávnený použiť v súlade s § 12 zákona č. 40/1964 Zb., v platnom znení, občianskeho zákonníka, bezplatne meno, priezvisko, mesto, popr. fotografiu výhercov hlavných výhier v médiách (vrátane internetu, facebookovom profile), propagačných a reklamných materiáloch organizátora v súvislosti s touto súťažou a tretím osobám a to najmä svojim obchodným partnerom. Ďalej účastník súhlasí s tým, aby poskytovateľ, popr. ďalšie fyzické či právnické osoby, ktorým zriaďovateľ poskytne oprávnenie k použitiu uvedených osobných údajov, tieto údaje spracovávali formou iných zhromažďovaní a uložení v súlade so Zásadami ochrany osobných údajov. 
7. Zodpovednosť
OLYMPTOY týmto nepreberá voči účastníkom súťaže žiadne iné záväzky a títo potom nemajú nárok na akékoľvek iné plnenia ako uvedené v týchto pravidlách.
8. Zverejnenie pravidiel 

Tieto pravidlá sú dostupné po celú dobu trvania súťaže na internetovej stránke www.sikusutaz.sk.  

Účasťou v súťaži so stieracími žrebmi aj účasťou v súťaži o hlavnú výhru a vyplnením všetkých údajov súťažiaci potvrdzujú, že sa oboznámili s úplnými pravidlami súťaže a zaväzujú sa ich dodržiavať.

Pravidlá sú platné a účinné od 15.10.2018.
